

NL Handleiding: Argon Infrarood Kookplaat 1-Pits Zwart - Keramische Kookplaat - 2000 W

Producttitel

Argon Infrarood Kookplaat 1-Pits Zwart - Keramische Kookplaat - 2000 W

Inhoud van het product

- 1x Argon Infrarood Kookplaat 1-Pits (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Materiaal behuizing: Kunststof
- Materiaal kookoppervlak: Kristalglas

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Geschikt voor het koken op één pit via infraroodtechnologie; ideaal voor studio's, studentenhuizen, camperen, stacaravans en als extra pit naast een bestaand fornuis.
- Vermogen: 2000 W; sluit uitsluitend aan op een geaard stopcontact met de juiste spanning (Europese stekker).
- Geschikte pannen: Werkt met alle panytypen met een vlakke bodem, inclusief roestvrijstaal, gietijzer, aluminium en keramisch aardewerk; gebruik altijd pannen met een vlakke bodem voor optimaal contact.
- Niet geschikt voor: Gebruik zonder pan op het kookoppervlak; laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens gebruik.
- Veiligheid: Raak het kookoppervlak niet aan tijdens of direct na gebruik — het kristalglas wordt heet. Houd kinderen en huisdieren op afstand tijdens gebruik.
- Reiniging: Kookoppervlak afvegen met een vochtige doek na volledige afkoeling; gebruik geen schuurmiddelen of staalwol op het kristalglas. Niet onderdompelen in water.
- Vaatwasserbestendig: Nee — niet geschikt voor de vaatwasser; alleen reinigen met een vochtige doek.
- Opslag: Bewaar het apparaat op een droge, stabiele ondergrond, uit de buurt van water en vocht.
- Gebruik binnenshuis: Uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis op een stabiele, hittebestendige ondergrond.

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.
- Schuurmiddelen: Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen, staalwol of harde borstels; deze kunnen het kunststof oppervlak beschadigen en krassen veroorzaken.
- Verkleuring: Kunststof kan verkleuren door contact met sterk gekleurde voedingsmiddelen (zoals tomaat of kurkuma). Dit is normaal maar beïnvloedt de functionaliteit niet.
- Opslag: Bewaar het product op een droge, koele plaats, uit de buurt van directe warmtebronnen en zonlicht.

Veiligheidsinstructies

- Hitte: Kunststof keukenapparaten zijn niet bestand tegen hoge temperaturen. Houd het product verwijderd van open vuur, hete kookplaten en verwarmingselementen.

- Vervorming: Stel het product niet bloot aan directe hitte of een hete oven; het materiaal kan vervormen of smelten.
- Scherpe randen bij breuk: Kunststof kan bij harde val of stoot breken en scherpe randen vormen. Verwijder gebroken onderdelen direct en veilig.
- Hygiëne: Diepe krassen in het oppervlak kunnen bacteriën herbergen. Vervang het product bij zichtbare beschadigingen.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt kunststof af via de plasticcontainer of breng het naar een recyclingpunt voor kunststof.
- Raadpleeg uw gemeente voor de plaatselijke inzamelregels voor kunststof afval.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Kunststof kan bij breuk scherpe randen vormen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Argon Infrared Hob 1-Burner Black - Ceramic Hob - 2000 W

Product Title

Argon Infrared Hob 1-Burner Black - Ceramic Hob - 2000 W

Contents of the Product

- 1x Argon Infrared Hob 1-Burner (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Housing material: Plastic
- Cooking surface material: Crystal glass

User Instructions

- Use: Suitable for single-burner cooking via infrared technology; ideal for studios, student housing, camping, mobile homes, and as an extra burner alongside an existing stove.
- Power: 2000 W; connect only to a grounded outlet with the correct voltage (European plug).
- Compatible cookware: Works with all pan types with a flat base, including stainless steel, cast iron, aluminium, and ceramic earthenware; always use pans with a flat base for optimal contact.
- Not suitable for: Use without a pan on the cooking surface; never leave the appliance unattended during use.
- Safety: Do not touch the cooking surface during or immediately after use — the crystal glass becomes hot. Keep children and pets away during use.
- Cleaning: Wipe the cooking surface with a damp cloth after it has fully cooled; do not use abrasives or steel wool on the crystal glass. Do not submerge in water.
- Dishwasher safe: No — not suitable for the dishwasher; clean only with a damp cloth.
- Storage: Store the appliance on a dry, stable surface, away from water and moisture.
- Indoor use only: Intended for indoor use only on a stable, heat-resistant surface.

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Use a soft sponge or cloth.
- Abrasives: Do not use abrasive cleaners, steel wool, or hard brushes; these can damage the plastic surface and cause scratches.
- Discolouration: Plastic may discolour through contact with strongly coloured foods (such as tomato or turmeric). This is normal and does not affect functionality.
- Storage: Store in a cool, dry place away from direct heat sources and sunlight.

Safety Instructions

- Heat: Plastic kitchen products are not resistant to high temperatures. Keep away from open flames, hot hobs, and heating elements.
- Deformation: Do not expose the product to direct heat or a hot oven; the material may warp or melt.
- Sharp edges on breakage: Plastic can break on hard impact and form sharp edges. Remove broken parts immediately and safely.

- Hygiene: Deep scratches in the surface can harbour bacteria. Replace the product if visible damage is present.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of discarded plastic via the plastic recycling bin or take it to a plastic recycling point.
- Consult your local authority for local collection rules for plastic waste.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read label/these instructions before use.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Plastic may form sharp edges upon breakage.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Argon Infrarot-Kochplatte 1-Flamme Schwarz - Keramik Kochplatte - 2000 W

Produkttitel

Argon Infrarot-Kochplatte 1-Flamme Schwarz - Keramik Kochplatte - 2000 W

Produktinhalt

- 1x Argon Infrarot-Kochplatte 1-Flamme (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Gehäusematerial: Kunststoff
- Kochflächenmaterial: Kristallglas

Benutzeranleitung

- Verwendung: Geeignet zum Kochen auf einer Herdplatte mittels Infrarottechnologie; ideal für Studios, Studentenwohnheime, Camping, Wohnwagen und als zusätzliche Kochstelle neben einem vorhandenen Herd.
- Leistung: 2000 W; nur an eine geerdete Steckdose mit der richtigen Spannung anschließen (europäischer Stecker).
- Geeignetes Kochgeschirr: Funktioniert mit allen Pfannen und Töpfen mit ebenem Boden, einschließlich Edelstahl, Gusseisen, Aluminium und Keramikgeschirr; stets Kochgeschirr mit ebenem Boden für optimalen Kontakt verwenden.
- Nicht geeignet für: Betrieb ohne Topf oder Pfanne auf der Kochfläche; das Gerät während des Betriebs niemals unbeaufsichtigt lassen.
- Sicherheit: Kochfläche während und unmittelbar nach dem Betrieb nicht berühren — das Kristallglas wird heiß. Kinder und Haustiere während des Betriebs fernhalten.
- Reinigung: Kochfläche nach vollständigem Abkühlen mit einem feuchten Tuch abwischen; keine Scheuermittel oder Stahlwolle auf dem Kristallglas verwenden. Nicht in Wasser eintauchen.
- Spülmaschinenfest: Nein — nicht für die Spülmaschine geeignet; nur mit einem feuchten Tuch reinigen.
- Aufbewahrung: Gerät auf einer trockenen, stabilen Unterlage aufbewahren, fern von Wasser und Feuchtigkeit.
- Nur für den Innenbereich: Ausschließlich für den Einsatz in Innenräumen auf einer stabilen, hitzebeständigen Unterlage vorgesehen.

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und mildem Spülmittel abwaschen. Eine weiche Schwamm- oder Tuchseite verwenden.
- Scheuermittel: Keine Scheuermittel, Stahlwolle oder harte Bürsten verwenden; diese können die Kunststoffoberfläche beschädigen und Kratzer verursachen.
- Verfärbung: Kunststoff kann durch Kontakt mit stark gefärbten Lebensmitteln (wie Tomaten oder Kurkuma) verfärben. Dies ist normal und beeinträchtigt die Funktionalität nicht.
- Lagerung: An einem kühlen, trockenen Ort, fern von direkten Wärmequellen und Sonnenlicht aufbewahren.

Sicherheitshinweise

- Hitze: Küchenartikel aus Kunststoff sind nicht hitzebeständig. Halten Sie das Produkt von offenen Flammen, heißen Kochfeldern und Heizelementen fern.
- Verformung: Setzen Sie das Produkt keiner direkten Hitze oder einem heißen Ofen aus; das Material kann sich verformen oder schmelzen.
- Scharfe Kanten bei Bruch: Kunststoff kann bei starkem Aufprall brechen und scharfe Kanten bilden. Entfernen Sie gebrochene Teile sofort und sicher.
- Hygiene: Tiefe Kratzer im Material können Bakterien beherbergen. Ersetzen Sie das Produkt bei sichtbaren Beschädigungen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Entsorgen Sie ausgedienten Kunststoff über den Gelben Sack/die Gelbe Tonne oder bringen Sie ihn zu einem Wertstoffhof für Kunststoff.
- Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur Kunststoffentsorgung.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Verwendung Etikett/diese Anleitung lesen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Kunststoff kann bei Bruch scharfe Kanten bilden.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Argon Plaque de Cuisson Infrarouge 1 Feu Noir - Plaque Céramique - 2000 W

Titre du produit

Argon Plaque de Cuisson Infrarouge 1 Feu Noir - Plaque Céramique - 2000 W

Contenu du produit

- 1x Argon Plaque de Cuisson Infrarouge 1 Feu (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Matériau du boîtier : Plastique
- Matériau de la surface de cuisson : Verre cristal

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Convient pour la cuisson sur un seul feu via la technologie infrarouge ; idéal pour les studios, logements étudiants, camping, mobil-homes et comme feu supplémentaire à côté d'une cuisinière existante.
- Puissance : 2000 W ; brancher uniquement sur une prise mise à la terre avec la tension correcte (prise européenne).
- Ustensiles compatibles : Fonctionne avec tous les types de casseroles et poêles à fond plat, y compris l'inox, la fonte, l'aluminium et la poterie en céramique ; utiliser toujours des ustensiles à fond plat pour un contact optimal.
- Non adapté à : Une utilisation sans casserole sur la surface de cuisson ; ne jamais laisser l'appareil sans surveillance pendant son utilisation.
- Sécurité : Ne pas toucher la surface de cuisson pendant ou immédiatement après l'utilisation — le verre cristal devient chaud. Tenir les enfants et les animaux domestiques à l'écart pendant l'utilisation.
- Nettoyage : Essuyer la surface de cuisson avec un chiffon humide après refroidissement complet ; ne pas utiliser d'abrasifs ni de laine d'acier sur le verre cristal. Ne pas immerger dans l'eau.
- Lave-vaisselle : Non — non adapté au lave-vaisselle ; nettoyer uniquement avec un chiffon humide.
- Stockage : Conserver l'appareil sur une surface sèche et stable, à l'écart de l'eau et de l'humidité.
- Usage intérieur uniquement : Destiné exclusivement à un usage en intérieur sur une surface stable et résistante à la chaleur.

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau tiède avec un liquide vaisselle doux. Utiliser une éponge ou un chiffon doux.
- Abrasifs : Ne pas utiliser de produits abrasifs, de laine d'acier ni de brosses dures ; ceux-ci peuvent endommager la surface en plastique et causer des rayures.
- Décoloration : Le plastique peut se décolorer au contact d'aliments fortement colorés (comme la tomate ou le curcuma). Ceci est normal et n'affecte pas la fonctionnalité.
- Rangement : Conserver dans un endroit frais et sec, à l'écart de sources de chaleur directe et de la lumière du soleil.

Consignes de sécurité

- **Chaleur** : Les ustensiles de cuisine en plastique ne résistent pas aux températures élevées. Tenez le produit éloigné des flammes nues, des plaques de cuisson chaudes et des éléments chauffants.
- **Déformation** : N'exposez pas le produit à une chaleur directe ou à un four chaud ; le matériau peut se déformer ou fondre.
- **Bords tranchants en cas de casse** : Le plastique peut se briser sous un choc violent et former des bords tranchants. Retirez immédiatement les éléments cassés en toute sécurité.
- **Hygiène** : Les rayures profondes peuvent abriter des bactéries. Remplacez le produit en cas de dommages visibles.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposez le plastique usagé dans le bac de collecte des plastiques ou apportez-le à un point de recyclage du plastique.
- Consultez votre commune pour connaître les règles de collecte locales des déchets plastiques.

Avertissements

- **P102**: Tenir hors de la portée des enfants.
- **P103**: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.
- -: Danger physique : Le plastique peut former des bords tranchants en cas de casse.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Argon Piano Cottura a Infrarossi 1 Fuoco Nero - Piano in Ceramica - 2000 W

Titolo del prodotto

Argon Piano Cottura a Infrarossi 1 Fuoco Nero - Piano in Ceramica - 2000 W

Contenuto del prodotto

- 1x Argon Piano Cottura a Infrarossi 1 Fuoco (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Materiale scocca: Plastica
- Materiale piano cottura: Vetro cristallo

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Adatto per cucinare su un fornello tramite tecnologia a infrarossi; ideale per monolocali, case studentesche, campeggio, case mobili e come fornello aggiuntivo accanto a un piano cottura esistente.
- Potenza: 2000 W; collegare esclusivamente a una presa con messa a terra e tensione corretta (spina europea).
- Pentole compatibili: Funziona con tutti i tipi di pentole e padelle con fondo piatto, inclusi acciaio inox, ghisa, alluminio e ceramica; utilizzare sempre pentole con fondo piatto per un contatto ottimale.
- Non adatto a: Funzionamento senza pentola sulla superficie di cottura; non lasciare mai l'apparecchio incustodito durante l'uso.
- Sicurezza: Non toccare la superficie di cottura durante o immediatamente dopo l'uso — il vetro cristallo diventa caldo. Tenere bambini e animali domestici lontani durante l'uso.
- Pulizia: Pulire la superficie di cottura con un panno umido dopo il completo raffreddamento; non utilizzare abrasivi o pagliette d'acciaio sul vetro cristallo. Non immergere in acqua.
- Lavastoviglie: No — non adatto alla lavastoviglie; pulire solo con un panno umido.
- Conservazione: Conservare l'apparecchio su una superficie asciutta e stabile, lontano da acqua e umidità.
- Solo per uso interno: Destinato esclusivamente all'uso in ambienti chiusi su una superficie stabile e resistente al calore.

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua tiepida e un detergente per piatti delicato. Utilizzare una spugna o un panno morbido.
- Abrasivi: Non utilizzare detergenti abrasivi, pagliette in acciaio o spazzole dure; possono danneggiare la superficie in plastica e causare graffi.
- Scolorimento: La plastica può scolorirsi a contatto con alimenti dal colore intenso (come pomodoro o curcuma). Questo è normale e non influisce sulla funzionalità.
- Conservazione: Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore dirette e dalla luce solare.

Istruzioni di sicurezza

- **Calore:** I prodotti da cucina in plastica non sono resistenti alle alte temperature. Tenere lontano da fiamme libere, piani cottura caldi ed elementi riscaldanti.
- **Deformazione:** Non esporre il prodotto a calore diretto o a un forno caldo; il materiale può deformarsi o fondersi.
- **Bordi taglienti in caso di rottura:** La plastica può rompersi sotto un forte impatto e formare bordi taglienti. Rimuovere immediatamente i pezzi rotti in modo sicuro.
- **Igiene:** I graffi profondi nella superficie possono ospitare batteri. Sostituire il prodotto in presenza di danni visibili.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire la plastica usata tramite il contenitore per la raccolta differenziata della plastica o portarla a un centro di riciclaggio per la plastica.
- Consultare il proprio comune per le norme locali di raccolta dei rifiuti in plastica.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: La plastica può formare bordi taglienti in caso di rottura.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Argon Kuchenka Indukcyjna Podczerwień 1-Palnikowa Czarna - Płyta Ceramiczna - 2000 W

Tytuł produktu

Argon Kuchenka Indukcyjna Podczerwień 1-Palnikowa Czarna - Płyta Ceramiczna - 2000 W

Zawartość produktu

- 1x Argon Kuchenka Podczerwień 1-Palnikowa (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Materiał obudowy: Tworzywo sztuczne
- Materiał powierzchni gotowania: Szkło kryształowe

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Przeznaczony do gotowania na jednym palniku z wykorzystaniem technologii podczerwieni; idealny do studiów, akademików, kemping, przyczep kempingowych oraz jako dodatkowy palnik obok istniejącej kuchenki.
- Moc: 2000 W; podłączać wyłącznie do uziemionego gniazdka o właściwym napięciu (wtyczka europejska).
- Kompatybilne naczynia: Działa ze wszystkimi rodzajami garnków i patelni z płaskim dnem, w tym ze stali nierdzewnej, żeliwa, aluminium i ceramiki; zawsze używać naczyń z płaskim dnem dla optymalnego kontaktu.
- Nieodpowiednie do: Używania bez garnka na powierzchni gotowania; nigdy nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru podczas pracy.
- Bezpieczeństwo: Nie dotykać powierzchni gotowania podczas użytkowania ani bezpośrednio po nim — szkło kryształowe staje się gorące. Trzymać dzieci i zwierzęta z dala od urządzenia podczas użytkowania.
- Czyszczenie: Wycierać powierzchnię gotowania wilgotną ściereczką po całkowitym ostygnięciu; nie używać środków ściernych ani stalowej wełny na szkłe kryształowym. Nie zanurzać w wodzie.
- Zmywarka: Nie — nieodpowiedni do zmywarki; czyścić wyłącznie wilgotną ściereczką.
- Przechowywanie: Przechowywać urządzenie na suchej, stabilnej powierzchni, z dala od wody i wilgoci.
- Tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń: Przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach na stabilnej, żaroodpornej powierzchni.

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Używać miękkiej gąbki lub ściereczki.
- Środki ścierne: Nie używać środków ściernych, stali szorstkiej ani twardych szczotek; mogą one uszkodzić powierzchnię z tworzywa sztucznego i powodować rysy.
- Przebarwienia: Tworzywo sztuczne może się przebarwiać pod wpływem kontaktu z intensywnie zabarwionymi potrawami (jak pomidor lub kurkuma). Jest to normalne i nie wpływa na funkcjonalność.
- Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośrednich źródeł ciepła i światła słonecznego.

Instrukcje bezpieczeństwa

- **Ciepło:** Plastikowe akcesoria kuchenne nie są odporne na wysokie temperatury. Trzymać z dala od otwartego ognia, gorących płyt grzejnych i elementów grzewczych.
- **Odształcenie:** Nie wystawiać produktu na bezpośrednie działanie ciepła ani gorącego piekarnika; materiał może się odkształcić lub stopić.
- **Ostre krawędzie przy złamaniu:** Plastik może pęknąć przy silnym uderzeniu i tworzyć ostre krawędzie. Natychmiast i bezpiecznie usunąć złamane części.
- **Higiena:** Głębokie rysy na powierzchni mogą gromadzić bakterie. Wymienić produkt w przypadku widocznych uszkodzeń.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez osoby dorosłe oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte tworzywo sztuczne należy wyrzucić do pojemnika na plastik lub zanieść do punktu zbiórki tworzyw sztucznych.
- Należy skonsultować się z lokalnym urzędem gminy w sprawie zasad zbiórki odpadów z tworzyw sztucznych.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Tworzywo sztuczne może tworzyć ostre krawędzie przy pęknięciu.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Argon Placa de Cocción Infrarroja 1 Fuego Negro - Placa Cerámica - 2000 W

Título del producto

Argon Placa de Cocción Infrarroja 1 Fuego Negro - Placa Cerámica - 2000 W

Contenido del producto

- 1x Argon Placa de Cocción Infrarroja 1 Fuego (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Material de la carcasa: Plástico
- Material de la superficie de cocción: Vidrio cristal

Instrucciones de uso

- Uso: Apto para cocinar en un solo fuego mediante tecnología infrarroja; ideal para estudios, residencias de estudiantes, acampada, caravanas y como fuego adicional junto a una cocina existente.
- Potencia: 2000 W; conectar únicamente a una toma de corriente con toma de tierra y voltaje correcto (enchufe europeo).
- Utensilios compatibles: Funciona con todo tipo de ollas y sartenes de fondo plano, incluyendo acero inoxidable, hierro fundido, aluminio y cerámica; utilizar siempre utensilios de fondo plano para un contacto óptimo.
- No apto para: Uso sin olla sobre la superficie de cocción; nunca dejar el aparato desatendido durante su uso.
- Seguridad: No tocar la superficie de cocción durante ni inmediatamente después del uso — el vidrio cristal se calienta. Mantener a niños y animales domésticos alejados durante el uso.
- Limpieza: Limpiar la superficie de cocción con un paño húmedo tras el enfriamiento completo; no usar abrasivos ni estropajos de acero sobre el vidrio cristal. No sumergir en agua.
- Apto para lavavajillas: No — no apto para lavavajillas; limpiar únicamente con un paño húmedo.
- Almacenamiento: Guardar el aparato sobre una superficie seca y estable, alejado del agua y la humedad.
- Solo para uso en interiores: Destinado exclusivamente para uso en interiores sobre una superficie estable y resistente al calor.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua tibia y un lavavajillas suave. Utilizar una esponja o un paño suave.
- Abrasivos: No utilizar limpiadores abrasivos, estropajos de acero ni cepillos duros; pueden dañar la superficie de plástico y causar arañazos.
- Decoloración: El plástico puede decolorarse por el contacto con alimentos de colores intensos (como el tomate o la cúrcuma). Esto es normal y no afecta a la funcionalidad.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar fresco y seco, alejado de fuentes de calor directas y de la luz solar.

Instrucciones de seguridad

- Calor: Los productos de cocina de plástico no son resistentes a temperaturas elevadas. Manténgalos alejados de llamas abiertas, placas de cocción calientes y elementos calefactores.

- Deformación: No exponga el producto a calor directo ni a un horno caliente; el material puede deformarse o fundirse.
- Bordes cortantes en caso de rotura: El plástico puede romperse por un impacto fuerte y formar bordes cortantes. Retire las piezas rotas de forma inmediata y segura.
- Higiene: Los arañazos profundos en la superficie pueden albergar bacterias. Sustituya el producto si presenta daños visibles.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto está indicado para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deposite el plástico desechado en el contenedor de plástico o llévelo a un punto de reciclaje de plásticos.
- Consulte a su ayuntamiento las normas locales de recogida de residuos plásticos.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: El plástico puede formar bordes cortantes al romperse.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Argon Infraröd Kokplatta 1-Brännare Svart - Keramisk Kokplatta - 2000 W

Produkttitel

Argon Infraröd Kokplatta 1-Brännare Svart - Keramisk Kokplatta - 2000 W

Produktinnehåll

- 1x Argon Infraröd Kokplatta 1-Brännare (360 x 280 x 63 mm, 1830 g)
- Höljematerial: Plast
- Material på kokyta: Kristallglas

Användarinstruktioner

- Användning: Lämplig för matlagning på en platta via infraröd teknik; idealisk för studios, studentbostäder, camping, husvagnar och som extra platta bredvid en befintlig spis.
- Effekt: 2000 W; anslut endast till ett jordat uttag med rätt spänning (europeisk kontakt).
- Kompatibla kokkärl: Fungerar med alla typer av kastruller och stekpannor med plan botten, inklusive rostfritt stål, gjutjärn, aluminium och keramik; använd alltid kokkärl med plan botten för optimalt kontakt.
- Inte lämplig för: Användning utan kastrull på kokytan; lämna aldrig apparaten obevakad under användning.
- Säkerhet: Rör inte kokytan under eller omedelbart efter användning — kristallglaset blir hett. Håll barn och husdjur borta under användning.
- Rengöring: Torka av kokytan med en fuktig trasa efter fullständig avkylning; använd inte slipmedel eller stålull på kristallglaset. Doppa inte i vatten.
- Diskmaskinssäker: Nej — inte lämplig för diskmaskin; rengör endast med fuktig trasa.
- Förvaring: Förvara apparaten på ett torrt, stabilt underlag, borta från vatten och fukt.
- Endast för inomhusbruk: Avsedd uteslutande för inomhusbruk på ett stabilt, värmetåligt underlag.

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och milt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.
- Slipmedel: Använd inte slipande rengöringsmedel, stålull eller hårda borstar; dessa kan skada plastytans och orsaka repor.
- Missfärgning: Plast kan missfärgas vid kontakt med kraftigt färgade livsmedel (som tomat eller gurkmeja). Detta är normalt och påverkar inte funktionaliteten.
- Förvaring: Förvaras på en sval, torr plats, borta från direkta värmekällor och solljus.

Säkerhetsinstruktioner

- Värme: Köksartiklar av plast tål inte höga temperaturer. Håll produkten borta från öppen eld, heta kokplattor och värmeelement.
- Deformation: Utsätt inte produkten för direkt värme eller ugn; materialet kan deformeras eller smälta.
- Vassa kanter vid brott: Plast kan gå sönder vid hårt slag och bilda vassa kanter. Ta omedelbart bort trasiga delar på ett säkert sätt.
- Hygien: Djupa repor i ytan kan hysa bakterier. Byt ut produkten om synliga skador uppstår.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under uppsikt av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Kasserad plast lämnas i plastsopkärlet eller till ett återvinningspunkt för plast.
- Kontakta din kommun för lokala regler om insamling av plastförpackningar.

Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Plast kan bilda vassa kanter vid brott.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.